Укусы змей

Укусы змей могут иметь самые тяжелые последствия. Поэтому, собираясь посетить места, где могут водиться змеи, прежде всего, необходимо запастись надежно закрытой обувью, лучше всего сапогами. 

Тяжесть состояния пострадавшего от укуса змеи зависит от ее вида. В Казахстане из ядовитых змей водятся гадюка, кобра, гюрза и щитомордник.

 
Яд этой группы змей вызывает изменения свертываемости крови. В результате на месте укуса очень быстро развиваются кровопотеки и отек, распространяющиеся на близлежащие ткани, иногда захватывающие не только конечности, но и прилегающую часть туловища.


Общие признаки отравления змеиным ядом: резкая слабость, головокружение, обморок, тошнота и рвота. В тяжелых случаях может развиться шок, в легких, преобладают кровопотеки и отек в зоне укуса.


Наибольшая выраженность всех признаков отравления змеиным ядом проявляется в среднем через 12 часов, иногда через сутки.


Согласно учебного пособия «Основы безопасности жизнедеятельности» неотложная помощь заключается в том, чтобы немедленно начать отсасывать яд ртом из места укуса. Это может делать пострадавший или кто-то из его спутников. Условия этого мероприятия -отсутствие в полости рта трещин или ранок, через которые яд мог бы попасть в кровь. Попадание яда змеи на здоровую слизистую рта и даже в желудок человека отравления не вызывает. Если яд вовремя отсосали, то значительно меньше становиться степень отравления пострадавшего и выздоровление наступает быстрее. 


После укуса змеи нельзя двигаться, так как движения ускоряют поступление яда в кровь. С самого начала пострадавший должен лечь. Поврежденной конечности необходимо обеспечить неподвижность, как при переломе. Для этого нужно привязать к ней дощечку и туго перебинтовать. 


Ранку на месте змеиного укуса необходимо продезинфицировать любым средством (йод, спирт).

 
Не следует делать никаких разрезов, прижиганий; противопоказано накладывание жгута - все это только дополнительно травмирует ткани. Улучшает состояние больного обильное питье.


После укуса ядовитых змей пострадавшего необходимо госпитализировать в любую больницу, где есть служба реанимации, поскольку никогда нельзя исключать развития шока. При необходимости вводится противозмеиная сыворотка.


Надо помнить, что змеи никогда не нападают на людей первыми и кусают только защищаясь.

Действия при поражении электрическим током

Поражение электрическим током происходит при одновременном касании двух оголенных проводов электропроводки и при касании одного оголенного провода, если человек в мокрой обуви стоит на влажной земле, в луже и т.п. При этом у него может наступить кратковременная или длительная потеря сознания, сопровождающаяся остановкой дыхания и расстройством сердечной деятельности. Появляются ожоги у мест входа и выхода тока. В некоторых случаях поражение током вызывает мгновенную смерть.

Для оказания помощи пораженному прежде всего надо прекратить дальнейшее воздействие на него тока, выключив рубильник, отбросив сухой палкой провод или оттащив самого пораженного (оттаскивая пострадавшего, нужно брать его не за тело, а за одежду). При этом нельзя касаться ни провода, ни пораженного голыми руками. Если нет резиновых перчаток, оказывающий помощь должен обмотать свои руки какой-либо частью одежды, сухой тряпкой, желательно надеть резиновую обувь или встать на сухую доску. 

Если пострадавший находится без сознания, но дышит самостоятельно, проводят мероприятия что и при обмороке.

На место где от соприкосновения с током образовалось ожоги, накладывают стерильную повязку. Если пострадавший не дышит, необходимо начать искуственное дыхание способом «рот в рот». Одновременно должна быть вызвана неотложная помощь.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ И ДЕЙСТВИЯ

 НАСЕЛЕНИЯ ПРИ АВАРИЯХ  С ВЫБРОСОМ

 СИЛЬНОДЕЙСТВУЮЩИХ ЯДОВИТЫХ ВЕЩЕСТВ (СДЯВ)

        Вследствие производственных аварий или стихийных бедствий на химически опасных объектах и при транспортировке СДЯВ может произойти их выброс (вылив) в окружающую среду.

Чтобы оповестить население населенного пункта об аварии на ХОО, включаются сирены и другие сигнальные средства, что означает подачу предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!». По этому сигналу население обязано включить радиотрансляционные средства, местное телевидение для прослушивания экстренного сообщения.

УСЛЫШАВ СИГНАЛ ОПОВЕЩЕНИЯ, и прослушав речевую информацию необходимо обеспечить защиту органов дыхания, закрыть окна и форточки, отключить электронагревательные и бытовые приборы, газ, погасить огонь в печах, одеть детей, взять необходимое из теплой одежды, питание, аптечку, предупредить соседей. Быстро, но без паники, выйти из дома в указанном направлении, в сторону, перпендикулярную направлению ветра (ветер дует справа или слева, но не в лицо или затылок), на хорошо проветриваемые участки местности (возвышенность, не покрытую растительностью) не менее 1,5 км от предыдущего места пребывания, где и находиться до получения дальнейших указаний от органов по ЧС.

При отсутствии противогаза необходимой марки совершить стремительный выход из зоны заражения, задержав дыхание на несколько секунд. Для защиты органов дыхания можно использовать подручные изделия из тканей, смоченных в воде (полотенце, шарф и др.), меховые и ватные части одежды.

ПРИ ДВИЖЕНИИ ПО ЗАРАЖЕННОЙ МЕСТНОСТИ СОБЛЮДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА:

- двигаться быстро в сторону, перпендикулярную направлению ветра, но не бежать и не поднимать пыли;

- избегать закрытых дворов, низин, участков с плотной застройкой;

- не прислоняться к зданиям и не касаться окружающих предметов;

- при обнаружении капель СДЯВ на коже, одежде, обуви, СИЗ, снять их тампоном из бумаги, ветоши или носовым платком;

- по возможности оказать необходимую помощь пострадавшим, детям, престарелым или неспособным двигаться самостоятельно.

Обычно подобные рекомендации излагаются в речевой информации управлений (отделов) по ЧС.

После выхода из зоны заражения пройти санитарную обработку. Получившие незначительные поражения, признаками которых может быть кашель, тошнота и др., обращаются в медицинские учреждения.

Об устранении опасности химического заражения и о порядке дальнейших действий население извещается управлениями (отделами) по ЧС или органами полиции.

АММИАК - бесцветный газ с характерным резким запахом нашатыря,  легче воздуха.

Действия на организм. Представляет опасность для глаз, органов дыхания, центральной нервной системы и кожных покровов. Через несколько минут после массированного воздействия аммиака наступает слабость с повышенной рефлекторной возбудимостью, судороги, резко снижается порог слуха, возможен отёк лёгких. В результате поражения аммиаком возможны психические и неврологические отклонения. 

Признаки поражения: насморк, кашель, затрудненное дыхание, удушье,  сердцебиение, нарушение частоты пульса. Пары аммиака сильно раздражают слизистые оболочки и кожные покровы, вызывают жжение, покраснение кожи, резь в глазах, слезотечение.

Средства для защиты. Фильтрующие промышленные противогазы с коробками марки К – зеленого цвета, М - красного цвета, КД - серого цвета. При очень высоких концентрациях – изолирующие противогазы и защитная одежда, резиновые сапоги и перчатки.  На время выхода из зоны заражения можно использовать ватно-марлевые повязки, смоченные водой или 5% раствором лимонной кислоты.

    Оказание первой (доврачебной) помощи. Пораженного аммиаком вынести на свежий воздух, создать тепло и покой.  Дать подышать теплыми водяными парами 10%-ного раствора ментола в хлороформе, напоить теплым молоком. При удушье – кислород; при спазме голосовой щели – тепло на область шеи, горчичники на область гортани.

Кожу и слизистые промывать в течение 15 минут водой или 2% раствором борной кислоты. В глаза закапывать 2-3 капли 30% раствора альбуцида, а лучше – чистую воду или слаборозовый раствор марганцовокислого калия, в нос – теплое оливковое или персиковое масло. Транспортировать в лежачем положении.
