ТЕХНОГЕННЫЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ

(транспортные аварии и дорожно-транспортные происшествия; 

производственные и бытовые пожары и взрывы;

 промышленные аварии и нарушения правил безопасности;

 аварии в системах жизнеобеспечения)

За отчетный период произошло 1393 чрезвычайных ситуации и происшествия техногенного характера (на 18 % больше, чем в 2009 г.), в том числе 1366 (19,5 %) случая бытовые и производственные пожары. При этом пострадали 194 человека, из них 98 погибли.

ТРАНСПОРТНЫЕ АВАРИИ И ПРОИСШЕСТВИЯ

За прошедший период по оперативным данным в области зарегистрировано 12 случаев (на 20 % меньше, чем в 2009 г.) крупных транспортных аварий на автодорогах и происшествий на железнодорожном и авиационном транспорте, при этом пострадали 84 человека (на 8,7% меньше, чем в 2009 г.), из них погибли 29 человек (на 48,3% больше, чем в 2009 г.).

АВАРИИ И ПРОИСШЕСТВИЯ НА АВТОТРАНСПОРТЕ

На автодорогах за отчетный период зарегистрировано 8 крупных дорожно-транспортных аварии (на 27,3% меньше), во время которых пострадали 69 человек (на 21,6% меньше), из них 19 человек погибло (на 36,8% больше). За этот же период прошлого года произошло 11 крупных аварий, пострадал 88 человек, из них 12 человек погибли.

Наиболее крупная авария произошла: 

9 июля на 30 км от г.Семей трассы Омск – Майкапшагай при столкновении междугороднего пассажирского автобуса «Вольво» и автомашины «КамАЗ» погиб 1 человек, 16 пассажиров автобуса были госпитализированы с травмами различных степеней тяжести;

ПОЖАРЫ

По оперативным данным за девять месяцев произошло 1355 производственных и бытовых пожаров. При них пострадали 95 человек, из них 61 человек погиб. Материальный ущерб составил 236,4 млн. тенге. По сравнению с этим же периодом прошлого года количество пожаров возросло на 19,7%, количество пострадавших увеличилось на 13,7 %, количество погибших увеличилось на 13,1%, материальный ущерб снизился на 22,5 %.

Рост количества пожаров (включая природные пожары) (на 20,5 %), количество погибших людей (61). 

Неосторожное обращение населения с огнем, а именно курение в нетрезвом виде, продолжает оставаться основной причиной возникновения пожаров, приводящей к трагической гибели, на протяжении ряда лет, на пожарах, произошедших по этой причине, зарегистрировано наибольшее количество погибших.

Согласно проведенному анализу, основные причины возникновения пожаров являются: неосторожное обращение с огнем, нарушения правил монтажа и эксплуатации электрооборудования, нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.

ВОПРОС: Во время урагана в августе месяце были сломаны верхушки деревьев. И вот с тех пор не можем найти, кто бы смог спилить эти, не до конца сломанные  ветки, которые висят над проводами. КМС отправляет в ЖКХ ,далее в Казахтелеком, РЭК. Но ни кто до сих пор этого не сделал. При дуновении ветра эти ветви упадут на провода или еще "лучше", на кого-нибудь. А это не далеко до несчастного случая. Или у нас как - пока гром не грянет? 
В соответствии с правилами благоустройства, обеспечения санитарного состояния, охрана земель и зеленых насаждений в городе Усть-Каменогорске с изменениями и дополнениями в решение городского маслихата от 29.07.2004г. №7/6 в соответствии с решениями Усть-Каменогорского маслихата от 14.04.2005гю «13/14 и 6.06.2005. №14/15 в жилых микрорайонах, на улицах перед жилыми домами от строений от тротуарной линии – кооперативный собственников квартир, владельцы жилого фонда текущее содержание, сохранность и воспроизводство зеленых насаждений возлагается на КСК, за которым закреплены территории. На территориях промышленных предприятий, организаций, учреждений и других объектах различных формах собственности, а также закрепленной за ними территории и санитарно-защитных зонах - возлагается на руководителей предприятий и владельцев этих объектов. А также, согласно пункта 80, подпункта 6 «Удаление больных и сухостойных деревьев осуществляется по актам комиссии».        

